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erők pusztitottak el, mig egy ellenséges buvárnaszád 

számba a megrongait vagy aknára futott, úe sorsukat 

A német vezéri lohadiszállásnak kedden déelben 
kiadott ieguabb jerentese szemni a nyugati hauka- 
zusbam a nemet csapatok gyors, meglepevesszerü 1el- 
lépéssel kuustöltek egy borsevista tamaszponot. Né- 
met harci reptlök rajvaütöttek Uelendsin nikötvi be- 
rendezésein es a tengerparti uton szalutasi osziopokat 
szétromboltak. 

A Terek-vidéken az ellenséges támadásokat visz- 
szautasitották. 

A Don-vidéken a sulyos elháritó harcok tovább 
tartanak. A középső frontszakaszon a bolsevisták a 
Velikije Luki körül folyó harcokban ismét tizennégy 
páucélos harcikocsit vesztettek. 

Az ellenséges gyalogság támadásai az Ilmen-tótól 
délkeletre meghiusultak és az előző harcokban körül- 
zárt kisebb bolsevista erők kitörési kisérletei össze- 
omlottak. 

Nyokvanhét ellenség 
tengeralattjárót süllyesziette 
az olaszok hadbalépésük óla 

Tőbb bolsevista harci csoportot körű 
Decemberben a szovjet 3.522 pan 
A római rádió ismertette a Stefani iroda legujabb hirét, mely szerint Ola. 

bekapcsolédása, 1940 junius 10. óta az oldsz vederő 87 
100.000 tonna urtartalommal. Ezek közül S0 tengeralattjárot 

a Fekete-tengeren, a töbölt a Földközi-tengeren semmisi 

ez csak a biztosan eilpusztult ellenséges egységek auata, mely az olasz hadijelentésben es 
már emlitést nyert. Eefejezésül a Stefani iroda jelentése megállapitja, hogy Olaszorszag haditengerészete a 
legkorszerübb felszereléssel rendelkezik és harcai a jövőben meg nagyobb eredmények esélyével folyatja. 

A német vezeri főhadiszaálias legujabb jelentese 

Wolchownál és Leningrád előtt szórványos bolse- ! 
vista előretöréseket meggátoltak. 

A Kandalaksoha-szakaszon a bolsevisták táma- 
z 

dásai szintén meghiusultak és ez alkalommal a szov- l 

Eerlin. (Rador.) 1942 decemberében különösen: 
sulyosak voltak a belsevisták harcikocsi-veszteségei a 
keleti arcvonalon. 1942 december 1-től 31-ig a bolse- 
vistálk összesen 3522 tankot vesztettek. 

NÉMET VADÁSZREPÜLŐK 
NAGYSZERU FEGYVERTÉNYEI 

Stockholm. (NTI.) Az Aangliában állomásozó 

Róma. (Rador.) Az olasz főhadiszállás 955. számu 

hadcijelentése közli, hogy a szirtei arcvonalon a rossz 

időjárás tegnap is akadályozta a szárazföldi és légi l 

tevékenységet. A déllibiai sivatagban az olasz elő
re- 

tolt állások elleni ellenséges nyomás növekedett. 

el 

Izőrtak és megsemmisitettek 
célos harcikocsit vesztett 

es 

szországnak a háboruba való 
Menséges buvárnaszádot sünyesztett el, minteg 

a naditengerészet kötelékei, hatot pedig a legi 
aknára futott és felrobbant. A 87 egységből hármat 

tek meg az olaszok. Nem tar oznak egbe a 
illetőleg többe-kevésbbé ellenőrizhetetlen egysegek; 

ag 

jet sugyos, veres vesztesegeket szenveuett. Több bol- 
sevista harci csoportot, kozöttuk egy ski-zasmoaljat 
is, kö rtak es megsemmiustetten, 1gemn sok legy- 
vert zsákmaányoitak. 

Tuniziában a német rohamcsapatok vállalkozásai 
ellenséges táamaszpontokat kirüstemnek és angol iog- 
lyokat hoztak be. a nemet légi erő tovább tamadta az 

ges repülőgépet lelőttek. 
Angol repülök támadásai nyugatnémetországi te- 

rület ellen épületkárokat okoztak és a lakosságnak 
veszteségei voltak. Négy, többmotoros angol repülő- 
gépet lelőttek. 

Gyors német harci repülőgépek nap közben Anga 
délkeleti partvidékén katonai berendezéseket támad- 
tak meg a német haditengerészet biztositó jármüvei 
és a légvédelmi tüzérség a francia és holland parto- 
kon január harmadikán és negyedikén három ellensé- 
ges repülőgépet lelőttek. 

3.522 harcikocsit vesztettek a bolsevisták 1942 utolsó hónapjában 
amerikai pilóták az egyik északamerikai hirszerző 

ügynökség értesülése szerint kijelentették, hogy a 
német vadászrepülők rendkivül jól képzettek, sokan 

vannak és a többmotoros bombavetőkkel szemben 

folytatatt légi harcokban „uj taktikát? alkalmaznak 

és nagyon jó eredményeket érnek el. 

A legutóbb elfoglalt állasok megerősítése folyik Tuniziában 
zett több támadását a finnek visszavetették. Az 
aunuszi földszorosban a szovjetcsapatok a sötétség 
leple alatt támadást kiséreltek meg a finn állások 
ellen. A támadást erős tüzérségi zárótüz és gránát- 

kám 

vető támogatta. A mintegy századnyi erővel támadó 
első bolsevista alakulatot, miközben más alakulatok 
kiinduló pontjukon várakoztak, a finnek tüze szét- 
ugrasztotta. A bolsevisták harminc halottat hagytak 
hátra. 

LONDON NEM BIZIK AZ AMERIKA! KATONAI 
VEZETÉSBEN 

Stockholm. (Stefani.) 
lap megállapitja, hogy az rt angol Hapi angolszász szövetségesek szempontjából a tuniziai helyzet nem kielégitő. A londoni kormánynak számolnia kellene már azzal a zugolódással melyet a katonai esemény á 

golódással, a t nyek alakulása Turiziát illetőleg a közvéleményben előidézett. 
— December 5 óta csak védekezünk, — irja 
a lap — és semmi jel sem mutat arra, hogy előnyomulásra kerülne sor. Egyébként e 
tünk készülve az ellenség heves támadására. parlament legközelebbi ülésén a kormánynak ma. gyarázattal kell szolgálnia e kérdésben. 
- Igaz, hogy szövetséges vá ásró t 

Igaz, y sz ges vállalkozásról van szó, — folytatja a Daily Mail, — a lodea kormány azon- ben ner burkelóznat közönyösségbe ez esetben em, hiszen brit csapatok is részt vesznek éban- forgó harcokban. erm me Befejezésül a lap utal arra, ho özvélemé 
f 1 a lap ut , hogy a közvélemén. háborgása annál is indokol tabb, mert 

Londonban sohasem biztak valami tulságosan 
/az amerikai katonai vezetésben. 

KIFÜSTÖLTEK AZ ELLENSÉGET 
TAMASZPONTJAIBOL 

A Német Távirati Iroda jelentése közli, hogy Tu- niziában a tengely rohamcsapatai ellenséges támasz- pontokat kifüstöltek és foglyokat ejtettek. A né- metolasz légierő pusztitásokat okozott az ellenség repülőterein. A bombázók kiséretében levő vadász- repülőgépek saját veszteség nélkül nyolc ellenséges repülőgépet légiharcban lelőttek 

A HOLLANDIAI LÉGI TÁMAD ASOK 
DECEMBERI MÉRLEGE 

Amszterdam., (NTI.) A hollandiai városok pol- gári lakónegyedei ellen intézett brit légitámadások 
! során december hó folyamán a polgári lakosság köré- 
ből 130 ember meghalt, 236 sulyosan, 144 könnyebben 
megsebesült, 103 ember pedig eltünt. Az áldozatok 
között van több nő és gyermek. Nagyon sok lakóház 
mellett 

több középület és templom is sulyosan meg- 
rongálódott. 

ELSÖLLYEDT ANGOL ROMBOLÓ 

Amszterdam. (NTI.) Az angol tengernagyi hiva- 

tal közölte, hogy egy 1250 tonnás angol romboló el- 
lenséges hadicselekmény következtében elsüllyedt. A 

romboló nyolc évvel ezelőtt készült, személyzetének 
létszáma 145 főnyi volt. 

1 lehe- 

Tuniziában folytatódott a legutóbb elfoglalt állá- 

sok megerősitése. 
A január 3-i harcokban 300 ellenséges katona 

esett fogságba, köztük 6G tiszt. 

német rohamcsapat vakmerő vállalkozása során 

a s 2 tisztet és 28 brit kato- elpusztitott két földerődöt 
mát foglyul ejtett. 

MHeves légi harook során 8 ellenséges gépet 

lelőttek, 4-et pedig a földön gyujtottak fel. 

Olasz repülőgépek keddre virradólag bombázták az 

algiri kikötő berendezéseit és raktárházait. 

Egy olasz tengeralattjáró nem tért vissza tá- 

maszoontjára. A Lampedusa ellen intézett brit légi 

támadás csak jelentéktelen károkat okozott. 

SZTUGRASZTOTT 
SZOVIET TáMADÓ ALAKULATOK 

A FINN ARGVONALON 
Helsinki. (Rador.) A keddi finn hadijelentés igy angolszászolk. Flz annál kevésbbé valószinü, ha tekin- 

hangzik: A szovjetnek a karéliai fökiszorosban inté- 

Az angolok és ammerikanmkk 
a bolsevizmnmus szállásosinálói Eurósrában 

Vichy. (NTI.) A brit hirközvetitő szolgálatnak 
azt a hirét, mely szerint Francia-Észak-Afrikában tö- 
megesen engedik szabadon a kommumistákat, hivata- 
los vichy körökben Laval miniszterelnök megállapi- 
tásai igazolásának tekintik. Laval ugyanis hangoz- 
tatta, hogy 

az angolok és amerikaiak a bolsevizmus szál- 
láscsinálói Európában. 

London és Washington szabadlábra helyezi azo- 
kat, akiket a francia kormány börtönbe vetett, mert 
közveszélyes elemek voltak, - hangsulyozzák Vichy- 
ben. - A dolgok ilyetén alakulása folytán most már 
senki sem remálheti, hogy az elorzott gyarmati terü- 
leteket valaha is visszaadják Franciaországnak az 

tetbe vesszük azt a tényt, hogz- 
- - 

az angolszászok Francia Eszak-Airikából 
mintegy „mentsvárat' létesi enek a zsidok 
számára s tizezrével telepitik oda a zsidókat. 

Az AMERIKAI KATONÁKNAK APRIKABAN 
TILOS AZ ARAB VAÁROSNEGYEDEKBEN JAR 

Tanger. (NTI.) Casablancából érkezett hir 
közlik, hogy a megszálló csapatok a bennszülött la- 
kosság között naponta megismétlődő összetüzések so- 
rán egy amerikai katonát megöltek. Az összetüzések 
arra inditották az északamerikai csapatok parancs 
nokságát, hogy 

a katonáknak megtiltsa az araboklakta vá- 
rosnegyedekbe való belépést. 

Ezeket a városnegyedeket egyébként k 
veszi körül. 



Csütörtök, 1943 jannár 7 

Anmszterdam. (NTI.) A Reuter ügynökség Mel- 
bourneből származó 

Curtin kijelentette, hogy 
Ausztrália több csapatot kér az Amerikai 

Egyesült Államoktól a maga számára. 
A miniszterelnök ezuttal állást foglalt amellett, 

bogy a milciát Ausztrálián kivül is felhasználhassák. 

Auszitirália amerikai gyorssegélgyt kér 

ből jelentése beszámol Curtin 
usztráliai miniszterelnök hétfői nyilatkozatáról. 

Amszterdam. (NTI.) A brit hirszolgálati ügynök- 

ség közölte, hogy az ausztráliai kormány szovivője 

Melbourneban kijelentette, hogy a parlament január 

végén több olyan törvényjavaslatot vesz tárgyalás 

alá, amely uj adók bevezetését célozza. Az uj adókat, 

amelyek elsősorban a jövedelmeket érintik, az 

ausztráliai hadügyminisztériumnak szükséges ötven 

millió font hiánya tette szükségessé. 

Réónma. Az olasz lapok egy idő óta mindennap 

adatszerüen beszámolnak az ellenséges hirverés leg- 

ujabb ,sületlenségeiről". (II documentario della stu- 

pidita nemica). A hozzánk érkezett olasz lapok a 

többi között a következőket tartalmazzák: 

A milanói Corriere della Sera 1942 december 23-i 

száma kipellengérezi a Daily Express cimü lap Isz- 

mbulból keltezett jelentését, mely szerint egy „T
ori- 

ujabb rémület-hullám terjed el Olaszországban". 

Daily Mail ,„A Vatikán a tengellyel szembeni
 

Virginio Gayda lapja, a Giornale dltalia decem- 

ber 25. száma a Reuter ügynökség isztambuli m
unka- 

társának hir-röppentyüjét ismerteti: „Athénből 
szár- 

mazó hirek szerint Tiranában, Albániában 
összetüzés 

tamadt a tüntetők és a fasiszta milicia között. 
Az al- 

király palotájának ablakait beverték s az olasz al- 

király székháza előtt összegyült tömeg az olasz
 csa- 

patok kivonását követelte Albániából". 

Ugyanez a lap december 27-i szaámában a R
euter 

ügynökség Zürichből keltezett hirét bélyegzi meg, 

mely szerint „A svájci határ közelében 
fekvő két kis 

helység Como és Varese valamennyi lako
sát felszóli- 

tották a helység azonnali kiüritésére. A vona
tkozó pa- 

ranes szövegét, reggel minden ház pósta
ládájába be- 

dobták". 

el 

A cincinnati rádió szerint „a
 berlini rádió közölte a poleári lakosságnak Pante

lleria szigetéről való el- 

az olaszokkal. hogy Dr. Schacht 
elnökletével bizott távolitását". 

nRc .9 

Pellengéren az angolszász propaganda 
Az olvasókőzönség okulására és szórakoztatására az olasz

 sajtó ismerteti 

az angolszász hírvereés 

nóból menekült olasz kereskedő elmondotta, hogy 

Hirek, melyek őnmagukban 

legujabb „termekeit 

cimen azt irja, hogy „a békés olasz helységek lakóit 

1 felháboritotta a harangok elkobzása és „a kat
oliku- 

sok nem lelkesednek a modern Olaszország háboru- 

jáért, kivéve az abessziniai hadjáratot, melyben — 

hálául a lateráni szerződésért —– támogatták a Ducet.
 

A katolikus befolyás nem vezet lázadásra s nem fogja
 

rábirni a Vatikánt külön béke sürgetésére: mindaz
on- 

által a katolikusok, a fasiszta állam hajójában oly 

terhet jelentenek, mely ha nem is süllyeszti el a ha- 

jót, de alkalmas pillanatban egy hirtelen fordulattal 

feldöntheti". 

hordják cáfolatukat 
alakult, melynek az lesz a feladata, hogy Olasz- 

szág pénzügyi, ipari és müvészi értékeinek leltárát 

tse. Apban az esetben, ha Olaszországot táma- 

dás éri, ezeket az értékeket Németországba szál- 
z k 

Etják" 
A LMGUJABB ,SÜLETLENSÉGEK'! 

Róma (Rador.) A Stefani iroda az olasz olvasó- 

közöngég épülésére és szórakozására 
ismerteti az ellenséges hirverés legujabb sü- 

letlenségeit?". 

A hétfői lapok vonatkozó rovatában a Daily Mail 

cimü angol lap Genfből keltezett hire olvasható, mely- 

nek ez a cime. ,Lázongás a bombázott olasz városok- 

ban", az Urited Press kairói munkatársa pedig ily 

jelentést küldött Londonba: A németek elrendelték 

egy négyg 

Párizs. (NTI.) Tegnap gyilkos merénylet
 történt 

ODoriot pártjának egyik lelkes hive ellen. 
Doriot politikai mozgalmanak egyik női párt- 

tagját két ismeretlen egyén, a jelek szerint két 

kommunista, – agyonlőtte. Az asszo
ny 

opóégy gyermek anyja volt, egyik 
fia a francia 

Kommunista merénylők megőltek 
vermekes anyát, mert lekes híve volt 

a Doriot-féle nemzeti mozgalomnak 
nemzeti légió tagjaként a keleti arcvonalon 

harcol a bolsevisták ellen. 
A vizsgálat során nyert, hogy az 

lasszonyt az Umanité cimü titkos kommunista lapban 
s röpcédulákon már több izben halállal fenyegették 
meg a kommunisták. 

Bucuresti. Az országos ár-kor
mánybiztosság uj ára- 

kat léptetett életbe az Ns és S jelzés
ü szappan árára néz- 

ve. Az uj árak a következ
ők. 

Az NS jelzésü hadseregnek szá
llitott szappan csoma- 

golva és a gyárhoz legközeleb
b eső vasuti állomáson át- 

adva valamennyi illetékkel és
 bélyeggel együtt 110 lei 

kilósrammonkint. Ugyanez ma
gánosoknak valamennyi il- 

letékkel együtt, kivéve az egy
százalékos számlabélyeget 

és az ötszázalékos nemzetvédelmi
 illetéket, 117 lej kiló- 

grammonkint. Az NS jelzésü szappa
n kicsinyben az egész 

ország területén 143 lejbe ke
rül kilógrammonkint. 

azs jelzésű szappan ára k
icsinyben való eladásnál az 

egész orszáz területén 185 lej kil
ógrammonkint 

Az ár-kormánybiztosság mási
k rendeletével uj ára- 

kat léptetett életbe az A-tipusu k
ézmosó, B-tipusu mosdó, 

C-tipusu mosó és R-tivusu boro
tva szappanra is. 

A-tipusu kézmosó szappan
: 10 dekagrammos csoma- 

golásban a vevő vasuti állo
másán átadva, az egyszázalé-

 

os szar labélyeg és az ötszáz
alékos nemzetvédelmi ille- 

(ék kivételével. volamennvi illeté
k és bélyeg beszámitásá- 

a318 1-i kilógrammonkint. Kicsinyb
en 10 dekagrammos 

adarabokban az egész ország területén 39 lej d
arabonkint 

zgz-tipusu mosdó szappan: Csomagolva és a vásárló 

vasuti állomásán átadva az egyszázalékos számla
bélyeg és 

Megváltoztak a szapoan-árak 
ötszázalékos nemzetvédelmi illeték kivételével, valameny- 
nyi iheték és bélyeg seszámitásával 668 lej kilógrammon- 
kint Kicsinyben 10 dekagrammos csomagolásban az egész 
ország területén 91 lej darabonkint; 13 dekagrammos da- 
rabokban az ár 118 lej. 

C-tipusu mosó szappan: Csomagolva és a vásárló 
vasuti állomásán átadva az egyszázalékos számlabélyeg és 
az ötszázalékos nemzetvédelmi illeték kivételével, vala- 
mennyi illeték és bélyeg beszámitásával 318 lej kilógram- 
monkint. Kicsinyben az ár 384 lej kilógrammonkint; 50 
dekagrammos csomagolásban darabonkint 192 lej. 

R-tipusu borotva szappan: Csomagolva és a vásárló 
vasuti állomásán átadva az egyszázalékos számlabélyeg és 
az ötszázalékos nemzetvédelmi illeték kivételével, vala- 
mennyi illeték és bélyeg beszámitásával 449 lej kilógram- 
monkint. Kicsinyben 10 dekagrammos csomagolásban az 
egész orszag területén 61 lej, 20 dekagrammos csomago- 
lásban 122 lej. 

A gyárak kötelesek a cég elnevezésén vagy a gyári 

jegyen kivül a szappanban a zsirszázalékot, valamint a 

szappan sulyát a csomagoláskor belevésni. A állati fagy- 

gyuból és minden más olyan zsiradékból készült szappan 

eladása, amely nem az országos bőrközponttól (ORAP) 

sSzármazik, a kereskedők részéről csak február 28-ig lehet- 

ARO-
ARAD
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szemzációés muüsor! 

igy 
VAlD0 VALENTI 
uUMBERTO MELNÁT 

Ujabb korlátozások 
a gépjármü-forsalomban 

BEucuresti. A hivatalos lap december 31.-i 306. számá- 

ban megjelent hadfelszerelési és haditermelési miniszté- 

riumnak a gépjármüvek forgalmának korlátozásáról szóló 

rendelete. 

A rendelet kimondja, hogy 

a korlátozás vonatkozik a tehergépkocsikra és 

ezek pótkocsijára, zárt és fedett tehergépkocsik- 

ra (autóduba), a társasgépkocsikra, a kőolaj- 

szállitó gépkocsikra, a vontató gépkocsikra 

(autótraktor) és ezek pótkocsijára, a személy- 
kocsikra, valamint minden más gépjármüre. 

Kivétetnek a rendelet intézkedésel alól a királyi ház, az 

államvezető, a diplomáciai testület, továbbá a külföldi 

hivatalos missziók és szövetséges hadseregek gépjár- 
müvei, 

A gépjármüvek forgalombahelyezésére, illetve a for- 

galomból valé kivonására nézve a hadfelszerelési és hadi- 

termelési minisztérium haditermelést ellenőrző igazgató- 

ságának forgalmi ügyosztálya ad rendelkezést. 

A tehergépkocsik, fedett és zárt tehergépkocsik pót- 

kocsijukkal együtt mindennap és minden órában közle- 

kedhetnek, de csak abban a helységben, amelynek nyil- 

vántartásában szerepeinek és csak a különleges forgalmi 

engedélyben feltüntetett utvonalon. A kőolajszállító gép- 
kocsik és vontató gépkocsik szintén csak a különleges 

forgalmi engedéllyel közlekedhetnek, ezekre nézve azon- 
ban nincsen semmiféle más korlátozás. A bérgépkocsik 

csakis hétköznap reggel 6 órától este 9 óráig közleked- 

hetnek az illető város és megye területén. 
Személygépkocsik közül a következők 

forgalomban: 

a) A fém- és tegyverkezési iparban a központi veze- 
tőség és ellenőrző szervek, az adminisztrativ szervek, a 
müszaki szervek és vegül az egyes üzemek részére (ha 

más helységben van) egy-egy gépkocsi. 

b) Bánya- és kóolajipari társaságok részére az enge- 

délyezet- személygépkocsik szaáma azonos a fém- és fegy- 

verkezési iparral. 

c) A gumiiparban a Banloc társaság három, a brasovi- 

brassói gumigyár és az Uzinele chimice romane két-két 

gépkocsit, mig a Quadrat müvek egy gépkocsit tarthatnak 
üzemben. 

d) A textil-, felszerelés-, bőr- és cukorgyárak leg- 
alább 100 millió lej forgalmi adóalap után két gépkocsit 

tarthatnak. Külön-külön tartható forgalomban egy gép- 
kocsi, na az üzem más nelysegben van. 

e) A többi iparágak részére, de csak abban az eset- 
ben, ha a forgalmi adóalapjuk eléri a 100 millió lejt, egy 

személykocsi engedélyezbető. 

f) A legalább napi 20 tonna termelésü kereskedelmi 

malmok és legalább 20 000 darab kenyeret készitő pék- 

üzemek egy személykocsira kaphatnak forgalmi en- 

gedélyt. 

g) Az állam részére vagy más közhasznu munkát 

végző épitőipari vállalatok 20 millió lejig terjedő mainka 

esetén egy kocsit, 100 miljó lejen felül és ha a munkálatok 
szinhelye különböző helyen van, két kocsit tarthatnak 

üzemben. 

A felsorolt személykocsik számában azok is benne 

vannak, amelyekre nézve a vállalatok vezetői vagy tiszt 

viselői kaptak egedélyt s a kecsikat a vállalat érdekében 

használják. A személykorsik használata csakis hétközna 

pokon reggeli 6 óra és esti óra között szabad a különle 

ges forgalmi engedélyben megszabott utvonalon. 

A 100 hektárt meghaladé földbirtok, illetve a 10 hek 

tárt meghaladé szőlőbirtok tulajdonosa és bérlője szintén 
kapha: engedélyt egy személykocsi forgalomban tartásá 

ra, ha a birtok mincsen távolabb 100 kilóméternél attól a 
helységtől, ahol az illető kocsi a nyilvántartásban szere 
pel. Ezek a kocsik kizárólag a birtok és a tulajdonos lak 
helye közötti utvonalon köztekedhetnek. Más korlátozás 

ezekre nincsen. 

Az orvosok közül a klirikai és kórházi főorvosok, a 

körorvosok (állatorvosok is) végül legfeljebb hetven Su- 

curestii orvos tarthat üzemben kocsit. Kivételes esetekben 

megeagedik, hogy ezek a gépkocsik vasár- és ünnepnapon, 

kalamint reggel 6 óra előtt és este 9 óra után is közleked- 

hessék. 
Hat hónapig forgalomban maradhatnak az uj 

személygépkocsik, de csak hétköznap és Hkizáró- 

lag reggel ö óra és este 9 óra között. 

A hadfelszerelési és haditermelési minisztérium for- 

galmi ügyosztálya 

harminc napon belül kiállitja a forgalomban 

tartható gépjáriművek forgalmi engedélyét. 

További intézkedésig a minisztérium megbizásából a 

Tendőrségi forgalmi ugyosztályok részéről a bérgé kocsik 

ra, tehergépkocsikra, fodert és zárt tehergopkocsikra, 
tár 

sasgépkocsikra, kőolajsz té gépkocsikra, válamint a 

vontató gépjármüvekre ánitott különleges forgalmi en- 

gedélyek érvényben marcduak. 

Új forgalomba helyezések csak a minisztérium 

különleges engedélyével történhetnek. 

A forgalomban maradt gépjármüvek vezetői 
kötelesek 

különleges forgalmi engedélyr és a carnet de
 bord-ot ál- 

landóan maguknál tartani és az üvegellenzőn a megkü
lön 

töztetö jelet viselni. 

Teljesen kivonatnak a fergalomból a zsidó szár-
 

mazásu személyek személykocsijai, 

még akkor is, ha ezek valamely vállalat vagy társasá 
tulajdonaként szerepelnek, tekintet nélkül rendelt

etésü 

fe. Senkinek sincsen joga egynél több személygépko 
üzemben cartani. A személy vocsik vasár- és ünnepna

pokc 

nem közlekedhetnek. tnneprapok: január 1., 6. és 24 

maradhatnak 

mároclus 25., április 23., husvét ket napja, május 17 Hős 

napja, junius 29., augusztus 15., szeptember 6., s 

október 26., december 0., Zö. és 26. 

-



A Déli Mirlap megjelenik mindennap a vasárnapokat 
és ünnepeket követő napok kivételével 

Timisoara-temesvári szerkesztőség és kiadóhivatal: 

L, Piata Bratianu 3 Telefon: 28-10. 
Aradon előfizetések, hirdetések és reklamációk Reclama 

hirdetőirodában, Eminescu-utca 4. Telefon: 17-11. 

Aradi szerkesztő: Babuczay György. 

ELőFIZETÉSI ARAK: 

elföldön kézbesitéssel együtt egy hóra 110.—- lei, negyed- 
vre 930.— lel, fél évre 650. - lel, egész évre 1200.- le 
Magyarországon havonta pengő, negyed avre 18— 

epengő, fél évre 30.— pengő és egész évre 60.- pengó 
gyes pedány ára hétköznapokon z6 tilér, vasárnap a0 

fider. hatoságoknak, közhivataloknak és gközüzeme cnek, 
gyarasnak, vallalatoknak és részvénytársasagokuak a 

rendes előnzetési dij kétszerese. 

——-- 

Orgonaszenteles 
Sibiu-Nagyszebenben, az ősi „Tereziánum" falai kö- 

kött reg nem csendült tel olyan elemi erővel az empberi lel 
ket áttogó ünnepi dal, mint a közelmultban vegbement 
orgonaszenteles estelyén. válogatott közönség töltö 
meg a templom padsorait. Előbb Badillo János kerületi- 
főesperes, papai-kaplán vonul: az oltár, majd az o 
elé és elmondta az orökszep zsoltár és áldaás szöveg 
renovált mü játszóasztala előtt. Azután követ 
milden idők zenegyongyeiből izelitő, dr. Eruckner ő 
mélyertelmii és szakavatott: előadása közben. Az egyház- 
zene! musor első száma BE yi Ignác orgona-szólója volt, 
melyből kicsendült az Istem utani vágyakozás feltörő 

áhutata. Utána enekszámok: Gregorián bemutató a fe- 
encrendi növérek énekkarától, sok melegséggel és hozzá- 

értéssel tolmácsolt latin s magyarnyelvü himnuszok. A 
regorián „Ave Mária' Csenkey Agoston és Barányi Ig- 

nác mintaszerü előadásában csodálatos erővel hatott 
azokra is, akik eddig nem ismerték örök szépségeit. He- 

gedu-szólót Griffel muvész adott elő szokott rutinnal és 
Giakovi-s Márta hozzásitnuló kiséretével, valóban müvészi 
élmény volt, A népi enek, egészséges tömörséggel zagva fel 
a gyermekek ajkain, még csak fokozta a hatást, amelyet 

boetetőzött az „O bone Jesu", majd a vegyeskar befejező, 
Halmos László átirásában magasra törő zsoltára: „Minden 
feldek, az Istent dicsé ülö 
rezet érdemel Ilovszky: ,Avce Maria" cimü darabja, am 

lyet gyöngyszemkén- pergetett tisztaság, erő és hozzá- 
értés jellemzett, nemcsak a tehetséges Merhán Melitta és 
Barányi Ignác részéről, hanem a halkan, lendületesen ki- 
sérő Merhán Mária részétől is. Aki részt vett ezen az or- 
gonaszentelésen. az örvendhet, mert gazdag lett lélekben. 

Tamburás Zoltán. 

A börök nagykövet visszatér Berlinbe. Isztambul. 
(Stefani). Törokország berlini nagykövete befejezte ta- 
nácskozásait a kormány tagjaival és vasárnap Isztambul- 
bél Szófiába utazott, ahonnan repülőgépen folytatja utját 

Eerlin felé. 

« — A veolt marokkéi szultán sulyos beteg. Tetuan. 
(Stefani). Muray Abdul Aziz, Marokkó volt szultánja, 
aki a spanyoi-marokkói benszülöttek körében ma is nagy 
tekintélynek örvend, sulyos beteg. Állapota aggodalomra 
ad okot. A marokkói főbiztos meghivására az egyik leg- 
kiválébb spanyol orvos érkezett Marokkóba a nagybeteg 
szultán kezelésére. 

- Légvédelmi szirénák próbája. A timisoarai-temes- 

ári városi légvédelmi hivatal a közönség tudomására ad- 

ja, hogy január 8-án, pénteken délelőtt 9 és 13 óra között 
szirenaprobát tartanak. Az ellenőrzés során a légvédelmi 
szirénák több izben is megszélalnak és mivel próbáról van 

szó, a riadójelzés idején ekkor nem kell a légoltalmi helyre 
vonulni és a forgalom is zavartalan marad. 

— Mindenki lássa el magát kellő mennyiségü burgo- 
nyával. Timisoara-Temesvár város közélelmezési hivatala 
felhivja a város lakosságát, hogy a liszttel való takaré- 

kosság és az éleimiszerelhátás biztositása érdekében min- 
denk lássa el magát kellő mennyiségü burgonyával. A vá- 

ros felhivása értelmében a családfők és az intézmények ve- 
etől vegyek számba meglevő burgonyakészletüket és ugy 

számitsanak, hogy hetenkint kétésfél kiló jusson minden 
zemélynek. Akik nem rendelkeznek ezen számitás szerint 

iprilis 30-ig elegendő burgonyakészlettel, azok jelentsék 
szükségletüket a várcsi közélelmezési hivatalnak. A 

lelmezési szolgálatnak Lenau-utca 6. szám alatti helyi- 
égében naponta délelő:t 8 és 14 óra között szóbelileg 
gy irásban lehet eszközölni. Csak ötven kilót meghala- 

ó mennyiség bejelentését veszik figyelembe és a bejelen- 
k számára a város a szükséges bargonyát a megállapi- 

tt legmagasabb áron biztositja. Akik nem jelentik be a 
ghatározott időpontig szükségletüket, azok később már 
m kérhetik, hogy a város lássa el őket. 

Orvosi hir. Dr. Gartner Endre visszaérkezett és 

rendel, Timisoara II., Pestalozzi-sor 6 szám alatt. 
Fogadó órák 10-411, 3-5-ig.Telefon 42-87 (medic evreu). 

űtörtők, péntek. - Minden 
csütörtők es vasarnap táncgyakorló. 

keztében a termés fele elpusztult. Az idő, 

selentést a város január 15-ig fogadja el és azt a köz- 

17-29, Timigoara, Tudor 
evren)) 

Ujév Alba Iulia-Gyulafehérvárott. Az uj esztendő 
első napjan az albaluhai-gyulafehérvári ősi szekesegynáz- 
ban Marton Aron romat katolikus megyespuspok tártott 
ünnepi is entiszteletet, fényes papi segedlet 
szentbeszéaet is a főpásztor mondotta s az örök ert 
törekvő ztény leikület szerepet meltatta a szeretet és 
emberiess uranmának helyreall ban. Az ünnepi 

Émisén közremüködött az ifjusági enekkar, S 
Mihály szekesegynazi karnagy vezenyletével. A hagy 
nyokhoz hiven, Ujév napján a püspöki kápolnában sze 
segimádás volt, melyen sokan vettek részt. é 
betétel szertartását a sztor végezte, 
tikus áldást osztott a hiveknek. Enekelt az ifjusági ének- 
har Czilling Antal tanár vezetésével. 
— Az Olasz Hul tézet közli, hogy timisoarai-te- 

mesvári tagozata rendezésében január 11-en, hétiőn k 
cőánek a rendes elondások a kezdők és haladók száa 
rendezett nyelvtanfoly i i 

Az órarend 

sz a gyás 
aki k 

jukat gyászolják. ( 
— Az északams 

lésé 

most m t 
wban müködő am 

ol 
amerikai hadbi 
itéletet. A Gla 

kapcsal T 
hetila 

é indokolják. A meg 
jtt van három magyar nyelvü időszaki lap is. 

egekrnk 

—- Eljegyzés. Ilyés Rózsa és Dr. David Ottokár je- 
gyesek. 

közi Otthonnak ujabban az alábbiak adományoztak: özv. 
ördögné 100, Madár Lás é 500, Watzek Jánosné 500, 
Hánn Alajos 390, Mera Jánosné 300, Dr. P.-né 500, adr. 
Pozsgay Istvánné 500, N. N. 200, Pizurné 100, Gyarmathy 

Gy.-né 500, Pománsz Sándorné 500, Gazdagné 300, Veres 
Lajosné 500, Zöldné 300, özv. Ramerné 300, özv. Drago- 
mirné 100, Szántó Sándor 500, K. Muci 500, Mittelbrunné 
500, Szömörkényi Rudolfne 500, Sinkó Mária 100, Ehling 
Anna 100, Dinnyes lörzsébet 140, Balázs Jolán 100, N. N. 
30, N. N. 100, Nagy Rózsi 100, Kornis Zs.-né 500, G. Kató 
100, Kelly Ilona 200, Máltry Mátyás 200, Hám CGyuláné 
400, Jeller Már-a 250, Müller I. 200, Drössel N. 200, br. 
Starnteld A. 2000, M K. 3000, Kohoco Lajos 100, CGazsi 
Józsefné 200, R. A. 500, Neislinger J. 100, Cs. P. 1000, 
Bereczky 100, Lengyel István egy ségai szegénynek 500, 
egy buzsáki szegénynek 500 lejt. 

—– Elsüllyedt svéd hajó. Stockholm. (NTI). Az Eros 
nevü svéd hajót, amely a nemzetközi Vörös Kereszt szolgá- 
gálatában aállott, Pireusz és Szaloniki görög kikötők kö- 
zötti utjában vinar következtében szerencsétlenség érte. 
Hir szerint a személyzetet sikerült megmenteni, de a hajó 
és gabonarakománya elveszettnek tekinthető. 

— Hőhullám Dél-Amerikában. Buenos Aires. (NTI). 
Egész Dél-Amerikát hőhullám boritotta el. Argentina 
északi tar:ományaiban a homérő 44 fokot mutat, ami az 
edaigi legnagyobbo hótoknak felel meg ezen a vidéken. 
Brazilia dén részén a rekkenő hőség és szárazság követ- 

áskutató inté- 

zetek jelentése szerimt a hőség még sokáig fog tartani. 

—- Vonatszerencsétlenség husz halottal. Berlin. (Ra- 
dor), Január éjtszaka Hannover mellett egy gyors- 
vonat összeütközött egy veszteglő expressz-vonattal. 
Mmdkét szerelvény tóbb kocsija sulyosan megrongálódott. 

Eaddig husz halottat és husz sulyos sebesültet emeltek ki 
a vonatroncsok alól. A sebesülteket a hannoveri kórházba 
szállitották. 

—- Anyakönyvi hirok. Az alba-iuliai-gyulafehérvári 
római katolikus plébánián a mult hónapban a következő 

anyakönyvi bejegyzések történtek: Születések: Klemann 

Rudolt fia, Rudolf, Márton István leánya, Irén. Halálozá- 

sok: Böhm Rozátia 71 éves, Walter Tivadar 63 éves, 

Kratochwill Szaniszló a3 éves, Walter Mária 77 éves, Né- 
meth Gizella 61 éves Házasságot kötött: Erős János és 
Székely Erzsébet, Plésa Vilmos és Orcsik Rózsi. 

— Ékszerlopás Szilveszter éjtszakáján. Budapest. 

Dr. Kátay Jenő ügyvéd lakására Szilveszter éjtszakáján 

ismeretlen tettesek hatoltak be s onnan mintegy 45 ezer 

pengő értéku ékszert elloptak. 

— Orveosi hir. Dr. Salamon Iosif rendelésé- ujból meg- 
kezdte Rendel e-11, 2 5-ig. Röntgen, Guarz. 

a 

—- Adományok Aradon. Az arad-ségai Magyar Nap- 

Telefon 
imirescu-sor 31. (medic 

Vizkereszi 
A három napkeleti király betlehemi hódolatának, 

valamint dézus Erisztus megkeresztelkedésének em- 

lékünnepét üli ma a keresztény világ. A vizszentelés 
és házszentelés kedves hagyományai övezik az ünne- 
pet, mely egyébként a farsang kezdete, A templomok- 
ban ünnepi istentiszteleti sorrendet tartanak. - VIx. 
kereszt törvényes ünnep, munkaszüneti nap. 

A mai üanepre valo tekintettel a Déli Hirlap leg- 
közelebbi száma január 8-án, pénteken reggel a szo- 
kott időben jelenik meg. 

Megnyitás előtt a Szent Erzsébet Napköziotthon. 
soarai-temesvári józsefvárosi uj Szent Erzsébet 
ziotthon január 11-én nyilik meg, hogy nemes fel- 

tának megfelelhessen. Az előkészitő munkálatok se- 
rényen folynak és az ozthon vezetősége kéri a jószivü ada- 
1 t, hogy adományaikat minél előbb juttassák el a 
de rosi római katohkus egyházközségnek a katolikus 

iskola épületeben levő irodájába. 

Gépkocsiforgalmi engedélyek becserélése, Az aradi 
lomban lévő gépjármütulajdono- 

bnos nevéz és lakcimét, a gépjármü, va- 
mát, miért kell üzemben tartania a jár- 

vet és az utvonal megjelölését, amelyen a gépkocsi 
kedik. Csatolniok kell a régi forgalmi engedélyt is. 

á irása. Timisoara-Temesvár város 
endelte a város területén levő 
azt január 12-től 15-ig ejtik 

is összeirják. Olyan állatok- 
éges, a járlatot is el kell hoz- 

mlitett napokon délután félöt és fél- 
Ik a hözigazgatási hivatalnak a város- 

én levő 106. számu helyiségében. 
az összeirást az állattar.ók érdeké- 

k, hogy az állatok ellátására szükséges kukori- 
ás takarmányról gondoskodhassanak. 

kergette őket a pletyka. Budapest. Szabó 
Imazott századost és tanitónő leányát 

— Malálba 

János G5 éves, u 

ky-utcai 1 

zal mérgeztek agukat. Öngyilkosságuk oka: pletyka. 
yszertúrak. Január G-án, szerdán 

Tim para-reme a következő gyógyszertárak tarta- 
nak ügyeletes szol ot: Belváros: Ionescu-Heyer (Merezy-utca és Unirli-tér sarok), Gyárváros. San- 
doviei-Czegka Dacuor- .), Erzsébetváros: Roxin 
Azente Sever-tér), Józselváros: Roxin (Axente Sever- tér), Mehaa: Chioreanu, Fratelia-Ujkisoda: Panajoth, 
Freidorf-Szabadfalu: Eremici. Aradon az ügyeletes gyógy- 
szertárak rendje a következő: Janka (a betegsegélyzővel 
szemben), Butta (volt Weisz, Avram Tancu-tér). Január 7-én, csütörtökön Timjsoara-Temesvárott a következő 
gyógyszertárak tartanak ügyeletes szolgálatot: Belváros- 
Jahner Károly (Libertatun-tér), Gyárváros: Kigyó (Traian- 
tér 7), Erzsébetváros: Bianu (Miron Costin utca 1), Jó- 
zsefváros: Neurohr (Preyer-utca 1), Mehala. Chioreanú, 
Fratelia-Ujkisoda: Panajoth, Freidorf-Szabadfalu: Ere- r dna é öeyektes gyógyszertárak rendje a követ- kező: Stauble (vo ajós, a pref en), 
Niedermayer égerbpatota). prefektorával szemben). 

Mozik musora Timisoaran-Temesvárott január 8-án 
szerdán és 7-én, csütörtőkől a következő: Apollo: Bál a 
kastélyban tolasz operet:), Capitol: Az arany város né 
met szines film), Corso: Marco Visconti, Thala. Teréz, a 
feleségem. Rrateliai ujkisodai mozik müsora: Fratella: 
Szerda, csütörtök: A szerelem iskolája Roxy: Ha: A 
Deraga-ügy. vegzerdas 

— Orvosi hir. Dr. Posner ujból rendel, Arad, Elisa- 
beta-körít 19. (medic evreu) 

SD THM.Ek 

AZ ORSZAÁGOS ökölVIVő BAJNOKSÁGOK CSUTSRTÖKÖN KEZDODNEK BUCURESTBEN 
Január 7-én, csütörtökön es 9-én, szombaton fol, 1e Bucurestiben a Roxy-teremben Románia amatőr ök Vivó-ba nokságai. A bajnokságon Bucuresti, 1imisoar 

Temesvár, Recsita Resiczabanya, Brasov-Brassó s 
Nagyszeben, Hetroseni-helrozseny, Ploesti, Turnu Seve és Calati legjobb oklözői állnak szoritóba, számszerin szonhárman a nyolc salycsoportbban 

Tinuscara-lemesvárról a i a 
szakosztályának bánsági bajnok-tagjai - Gherma 
bory, Fopovits és Farkas – Dulácska János ve. 
kedden este utaztax Bucurestibe, ahová 
Velük együtt utazott a timisoaral-: 

déki bajnokokat a testnevelési 
A mérilegelés és orvosi vizsgál 

kőzései nma, szerdán Vizkeresz 
re. A müsor a következő: Me 
Tricslor-Crisana CFR. 6G ó 
tese játszik a veretlen Fortu 
Rapid visszalépett a továb 
tekeszövetség január 10-r 
akadályok miatt januá 
a Maurer-kupáért, Ti 
sapat játékosait, ho 
elenjenek meg fehér 



Apróhirdetések 

Timi- 
(2723) Romikövet keresek megvételre.

 

soara, telefon 29-96. 

Bejarónöt 50 éven lelüllt
 azonnalra ke- 

res Rusznyák Timisoara
 I. Regele Mi- 

hai 2. III. emelet. 
(2701) 

Traktorokat, bármilyen gyártmányt, 

bármilyen allapotban 
megvételre kere- 

sünk. Desider Friedr
ich, Timisoara TI, 

Str. Cogalniceanu 8. s
zam. (2726) 

Eorbélysegédet keresek azonnalra, ál- 

landó alkalmazásra 
nemkatona-köteles 

s 
előnyben. Fizetés havonta 2000 lej é 

teljes ellátás. Veér Zolt
án, Turda Nic. 

ilpeszm utsa ő szám- 
kare Huzásra kerűl 22000 ny

eremén 

Eladó egy golyós Hoffer Sech 
17 1,850,.000 lel erté 

Klayton Süthlewort már
láju csép 

50 vigaszdi 19,000 900
 le értékben. 

nagysága 1070 mm. F geklődni Sándor m összesen 184,8 0000 lej. 

i vsorsjátek hRuzasa január 5 

Jézsef, Turda, Gh. Ba
ritiu utca 140. 

Mindenest vagy bejá
rónőt egésznabra, i 

ki főzéshez ért és mémetül 

azonnalra felveszek. T 

gele Mihai I No. 9 

villa). 

knőj állást ke- 

mellé menne 

atokat „Intelligens olitul Varlaam-utca 185. sz. 

(37) 

Ma az elárusi ó he yek 
egész nap nyitva. 

1DŐSEBB mindenest keresek. Timisoa- 

ra, III., Metianu 4, földszint, balra. (43) 

KARIKAHAJÓS varrógép, majdnem 

uj, sürgősen eladó. Varga, Timigsoara, 

Timisoara, I., Bulevar
dul Carol 29, 

elköltözik BELVAROS, TEugen 
de 

Savoya-utca 6, I. eme
let. Tel 

ón 

ara I., Regele Ferdinand 8, ud e
n
n
 

LAD 

őszobával, esz ingeni rollóva 

laskovits-t 
ani Ti Eladó tiszti blüz, n

ad. 

alacsony termetr
e. 

Megtekinthető tiztől 
ig 

T. Hugen Savoya utc
a 11. 11. 12. 
kettoig. Timis gnál. Az 

Meresek megvételre k
emplett 6 szemé- 

lyes ezüst evőeszköz
t kazettó 

dTimi oara á' 
lemesvári 

lep, Zorilor-utca 

ara, IV., Pop 

(49) 

a timi ocarai kiadóba
n. 
—————0

 

Eejárónöt kercsek 
a délelőtti órák 

Timisoara I. Eugen
 Savoya 11, II. 

let 12 ajtó. 

CARLO NINCHI, MARI Magas alakra perzsa-bund.t sür 

vennék. Cimeket „Berzsa jeligere a 

timisoarai kiadóban. 
(864) 

NCH ELLA LOTTI 

ROBERTO VILLA, 

ALEHERTO CAPOZZI a főszere
pekben. 

É0 even felüli urinő 
idősebb házaspár 

háztartásának vezeté
sét vállalja, ese 

leg nagyobb gyerme
kek mellé is menne 

román, német, francia 
a 

Érdeklődni Timisgara T
V. Mircea 

utca 12, ajtó 8, 9 1 óra között. 

Ma, szerdán, először és mindennap 

a legujabb ONC-hiradóval. 

Előadások: s, 5, 7, e,15 órakor. 

a) 
, 

1 

Nemet nyelvet, ortographiat, bevált Mindeneslanyt k Tartin Mári i 
övid idon berül megtanul- Mündeneslanyt keresek. Martin Már

ia, Ti- 
azonnal, vagy 

ezetü, rövid, fekete, páncéltőkés el
adó 

MODERN 2-3 szobás lakást keresek 

időpontban, Ci- 

er I. Regina Maria 6, I misoara III., Virgil Onitiu 4,
 telefon 11-25. 

(18 
(31) meket kérek leadni „Jó fizető" jeligére 

NGORA becsi gyártmá a Déli Hirlap timisoarai kiadóhivata
lá- 

NGORA, bécsi gyártmányu és szer- 
G) 

11t, Odobescu-utca 68, bent az udvar- 

ban. (47) 

YORKSHIRE disznók, szép, fiatalok, 

vágniva ók 50-89 kg-ig eladok. Timi- 

soara, III., Rusu Sirianu-utca 26. (48) 

KERESDK könnyebb beteg kiszolgálá- 

sához idősebb nőt, aki a háztartásban is 

segit. Cim a timisoarai kiadóban. (50) 

TÖBB PÉNZSZEKREÉNY eladó. Timi- 

soara, Victoria-szálloda. (5S2) 

GYERMEKVASAGY fehér sodrony be- 

téttel, derékaljjal, olcsón eladó. Timi- 

soara, II, Badea Cartan 1, I. emelet, 

TII-ik lépcső, ajtó 8. (57) 

FEKETE női télikabát szőrme nélkül, 

eladó. Timisoara, II., Badea Cartan 1, 

I. emelet, ajtó 8, III-ik lépcső. (58) 

JOBB CSALÁDBÓL való irodai munká- 

ban vagy üzleti kiszolgálásban jártas in- 

telligens női munkaerő állandó jó álás- 

ra rögtö ön felvétetik. Lehetőleg fényké- 

pes részletes ajánlatokat a praxis, et 

kai származás stb. feltüntetésével ,Női 

munkaerő" jelige alatt a timisoarai ki- 

adóhivatal továbbit. (60) 

n 

KOMOLY jó referenciával rendelkező 

könyvelő állandó, 

állásra, vögtön felvétetik. Részletes 

ajánlatokat fizetési igény megjelőlésé- 

vel a timisoarai kiadéhivatal továbbit 

go bizonyitvánnyal
 rendelkező mind 

nest kerezek. Nand
, Timisoara III. oara, III., T. Cipariu 1, II. em., a1 

Berthelot 10, ajtó 15. 
r 

soara IV. Eul Berthelot 10, ad Soara, III. Bulv. Carol 37. 

IDŐSEBB urat (nyugdijas)
 irodai mun- 

„Könyvelő" jelige alatt. (61) 

EGY SöTnT keményfa félháló, ki 

Doniu Laurean utca .. 
G6) 

B u 

— et t pület)- (9) kában jártas, keresünk. Ajánla
tokat re- élapotban eladó Timi mit 

Keresek kizárólag elegáns uriszobá FEKETE 
ferenciákkal és fize igénnyel ,„Bizal- . .Timisoara, II., Titu 

reselk Kiz Dapp f át és EKmTE kRereszthuros Pösendorfer eeas jeligére : zemmyelba Maie 5 jtő 

ebédlőt. Ajánlatokat papp Elena, T engora erép hangu, rövin, erzáó, Timi ki állás jeligére a timigoarai k
iadóba Maiorescu utca 25, I. emel

et, ajtó 1, Né- 

, szép hangu, .imi- s 
kérünk. (42) töz) 

Megtekint- HADMENTES, volt pénztáros, isztv 
selői alkalmazást, vagy textil-inareng 

nheti három félnapos 

Nal, felveszek. Timisoara Tudor 
levő iratoki (20) Viadimireseu-sor T, II. emelet. 

szitését vállalja bármely tantár g
yból és 

számtanból, volt egyetemi nallgatónő. 

Tiraisoara, IV., Ion Ghica 4, II. 5. (48) 

olcsón eladok pár
sony ruha, szövet

 ruhák, 

fekece plüs kabát,
 10-12 éves fiuna

k öltöny 

és téhkabat, női vás
zon nhálóingek és pol

ya 

nuzatok. Timisoar
a TV., Fröbl utca 

41, a 

1 

UADÓ egy pár női cipő 37-es számu. 

Timisoara, III., Mitropolit. Metianu 8, 

ajtó 5. 

e 
hető 11-8 között. 

Mindeuest önállóan főzni tudót, 
rendben 

O ZoONGORA, pán
cél tőkés, kereszthuros

, 

sal 
KORREPETAI, magántanulók előké- Pleyel angol gyártmányu, kifo

gástalan 

szobás ház eladó. 

SöTÉTSZÖRKE női 

Grozeseu 29, ajtó 3. 

Jó ALLAPOTBAN levő ottomán és há
- 

lest tanyára keresek. Bi- 
A t 

romrészes madrac eladó Ti fFözni tudó minden 

zonyitványol.kai jelent
kezni Timisoara IV., 

Vacarescu utca 7 (2. c
sengő) délelőtt 8- 

10-g, 
22) 

rma érekes kanárik és tojó
k eladók. Ti- 

misoara III., Feldio
ara 2, ajtó T. 

niscara, IV. 

Vácárescu-utea 19, I. em,, ajtó 14. 
(36) 

KÜLÖNBEJARATU, elegáns butorozott 

szoba azonnalra kiadó. Timisoara, T. 

Fratii Constantin 6. (44) 

ócipőt, 48 számut
, jó állapotban, me

gvé- 

t(elre keresck. Cimeke
t a timisoarai kiadóba 

Fájdalomtól 

rTaumulólányt női k
alapszakmába, fizetéssel 

felvesz , Regina' kalapszalo
n, Timisoara II. 

Truaian-tér 7. (2) 

56 éves korában, hosszas szenvedé. 

kor lesz a Timisoara-erzsébetvárosi 

gyuj sötét kombimált
 szoba, festett otto- 

mán és egy varrógép eladó. Timisoara II.. 

Munkástelep, Herodor u
tca 6 szám. c25) TE- 

megtört szivvel tudatjuk, ho
gy a legjob 

Szaadta nemes lelkét Teremtőjének. Temetése e 
hó 6-án délután 3 óra- 

felesége szül. menyvesi Pirosk és fia J
ános 

ELADÓ cilinder Singer 20 K2 
gép. jó állapotban. Timi

soara, TI, Grean- 

((6) 
ga-utca 5, Révész. 

állapotban, eladó. Frateli
ag (Bessenyei- 

telep), IV. utca 41. szám. Uz
yanott igére a timisoaral kindoba k

ér 

etabát es fekete TUKAT lakatosinasnak fizeté 

férfi télikabát eladó. Timiso
ara TI, Ta motei Cipari

n á 

őrvarró- 

ÖTVIENEN felüli Tendszerető be
járónőt mozinál. 

azonnalra keresek. Timisoara, IH 

Cipariu 10, ajtó 5. 

b férj és apa 

kérek, vagy telefon z4-29
 szám alá. (24) 

Gen gé ámos 

postatisztviselő 

s után január hó 4-én hajna ban
 visz- 

temető kápolnájából. 

Gyászolják: 

(40) HEGGESZTŐ-lakatos azonnal álla 

JOBB Nő bejárónői állást keres ké 

utca 3, ajtó 3. 

déllyel képviseleteket, esetleg társat ke. 

res. Ajánlatokat CGaranciaképes" je 

css) 

veszünk. „Antifoc", Timisoara, III 

ARGAMEN szőnyez, tizenkét duadrat 

finom tizenkettes damasztabrosz g
a' 

urák, disztáravak eladók. Déle 

misoara, IT., Kunz-sor 1, II. 12 

alkalmazást kanhat, Timisoara, 

vVilhem Mühle-utca 19. 

családnál, főzést és kisebb takás t
aka 

tását vállalja. Timisoara, IV., E. Go
it 

MúRLEGKÉPES, megbizható kö 

lő, órakönyve ést vállal. Referenniák 

szolgál Kun, Timisoara, II., Samuil 

Tipografia Societatea Nafionalá 
de mditura si Arte Gralice Dacia T

raiana" Timisoara. 


